
アンケート集計結果

１．ご希望の開催曜日について
平日でよい 176 人 86.3 ％ 意見
土日がよい 26 人 12.7 ％ 中央　どちらでもよい
その他 2 人 1.0 ％ 花南　若い人の参加を考えると土日も良い

好地　わからない
花西　無回答　２

2.開始時間(午後6時30分)について 意見
ちょうど良い 176 人 83.4 ％ 中央　６時からがよい　２ 花北　６時頃から　１
遅い 22 人 10.4 ％ 中央　７時頃からがよい　１
早い 13 人 6.2 ％ 八幡　冬は今の時間で １

八幡　夏は７時頃から　１
亀ヶ森　冬は６時、夏は６時半
松園　１９時頃から　１
好地　７時頃１人
谷内　時期による１人
八重畑　６時　２
花西　６時　２、５時半　１、２時　１

3.所要時間(１時間30分)について 意見
長い 1 人 0.5 ％ 亀ヶ森　内容によりけりだがちょうど良い
ちょうど良い 177 人 87.6 ％ 八重畑　少し短い　１
短い 24 人 11.9 ％

4.議員の説明について 意見
分かりやすかった 94 人 50.3 ％ 花南　市民に対する回答が誠実でよかった
分かりにくかった 30 人 16.0 ％ 花南　予備知識がないので説明が早く分かりにくい
どちらとも言えない 63 人 33.7 ％ 八重畑　無回答　２

花西　無回答　５
花北　無回答　２


